

# ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΑΘΗΝΑΣ



ΑΘΗΝΑ, ΟΔΟΣ ΒΕΡΑΝΖΕΡΟΥ 1, ΠΛ. ΚΑΝΙΓΓΟΣ 2ος όρ.  
Τηλ. 210.3827.122 e-mail: info@syndikatooikodomonathinas.gr

## ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 1η ΜΑΗ ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ ΣΤΙΣ 11:00 π.μ.

Η 1<sup>η</sup> Μαΐου φέτος πραγματοποιείται σε συνθήκες όπου η θλίψη για τον άδικο χαμό 57 νέων ανθρώπων έγινε οργή και συγκλονιστικός αγώνας που αγκάλιασε στην κυριολεξία τους εργαζόμενους και τους νεολαίους σε κάθε γωνιά της χώρας.

Με όπλο την έμπνευση της πάλης των εργατών του Σικάγου, τους 200 της Καισαριανής, τους χιλιάδες επώνυμους και ανώνυμους αγωνιστές που έπεσαν για το δίκιο του εργάτη, για την απελευθέρωση από τα δεσμά της εκμετάλλευσης, συνεχίζουμε την πάλη για την προστασία της ανθρώπινης ζωής από τη μέγγενη του κέρδους των λίγων, στην οικοδομή, στα εργοτάξια, στα σχολεία που πηγαίνουν τα παιδιά μας, στα ίδια μας τα σπίτια.

Ενισχύουμε την δύναμη μας και κλιμακώνουμε τον αγώνα μας γιατί δεν ανεχόμαστε να θυσιάζεται η ζωή μας σήμερα για τα κέρδη των λίγων. Για εμάς που παράγουμε τον πλούτο, η ζωή μας είναι ανεκτίμητη καθώς και οι σύγχρονες ανάγκες σε δουλειά, παιδεία και υγεία. Γι αυτό και τώρα χρειάζεται να συνεχίσουμε ακόμα πιο μαχητικά στο δρόμο που χάραξαν οι χιλιάδες νεκροί πρωτοπόροι της τάξης μας.

Οι δυνάμεις του κεφαλαίου, με όπλο τους αντεργατικούς νόμους κλέβουν τον ιδρώτα της δουλειάς μας.

Εμείς, με τον αγώνα μας μπορούμε να επιβάλουμε το δίκιο μας.

### Διεκδικούμε :

- Να παρθούν μέτρα για την αντισεισμική, αντιπλημμυρική, αντιπυρική προστασία.
- Να πηγαίνουν τα παιδιά μας σε ασφαλή σχολεία, να μην κινδυνεύουν οι ζωές μας με το πρώτο ψιλόβροχο και κάθε καλοκαίρι να τρέμουμε μην καούμε γιατί οι κυβερνώντες μετράνε ως κόστος τα μέτρα ασφαλείας, την ενίσχυση των υποδομών με ανθρώπινο δυναμικό και μέσα.
- Κανένας πλειστηριασμός πρώτης κατοικίας από τα κοράκια των FUNDS και των τραπεζιτών.
- Κήρυξη της υποχρεωτικότητας και της επέκτασης της εφαρμογής της κλαδικής ΣΣΕ σε όλο τον κλάδο των κατασκευών.
- Με αφετηρία την πρόσφατη ΣΣΕ να παλέψουμε για νέες αυξήσεις στα μεροκάματα.
- Κατάργηση του νόμου έκτρωμα Χατζηδάκη.
- Άμεση στελέχωση του Σώματος Επιθεώρησης Εργασίας για να ξεκινήσουν να γίνονται ουσιαστικοί έλεγχοι στους χώρους εργασίας.

Οι οικοδόμοι και η εργατική τάξη, ο λαός, να πάρουν θέση και να δυναμώσουν την αντίσταση τους απέναντι σε αυτή τη βάρβαρη πολιτική που ξεζουμίζει από όλες τις μεριές τους πολλούς και δίνει τα πάντα στους λίγους και «εκλεκτούς» επιχειρηματίες, μεγαλοκατασκευαστές, εφοπλιστές και μεγαλέμπορους. Με όχημα αυτή την πάλη θα ανοίξουμε τον δρόμο για να επιβάλλουμε μέτρα προστασία της ζωής μας, μεγαλύτερους μισθούς, δωρεάν υγεία για όλους, παιδεία που μορφώνει, δεν κοιμίζει και εξοντώνει.

Λύση στα όσα τραβάμε καθημερινά μέσα κι έξω από τους χώρους δουλειάς μπορούν να δώσουν μόνο οι εργαζόμενοι, Έλληνες και μετανάστες. Μόνο με τον οργανωμένο αγώνα σε μια γροθιά, σε σύγκρουση με το κεφάλαιο και τους πολιτικούς του εκπροσώπους, με τα τσιράκια τους στο συνδικαλιστικό κίνημα.

Ενώνουμε τη φωνή μας με τους εργάτες σε όλο τον κόσμο που βιώνουν τα ίδια προβλήματα που γεννά το σύστημα της εκμετάλλευσης, οι κυβερνήσεις και οι δυνάμεις που το υπηρετούν. Οι αγώνες που εξελίσσονται στην Γαλλία και αλλού είναι ελπιδοφόροι και τους στηρίζουμε.

Συνάδελφοι, η πολιτική που υπηρετεί τα κέρδη των λίγων και όσοι την υλοποιούν και τη στηρίζουν δεν διορθώνεται, ούτε εξανθρωπίζεται. Ανατρέπεται με τον αγώνα των πολλών, των εργατών, των λαϊκών στρωμάτων που βιώνουν συνεχώς μεγαλύτερα και πιο οξυμένα προβλήματα. Δεν περιμένουμε κυβερνητικούς μεσσίες και σωτήρες. Τους έχουμε γνωρίσει και ξέρουμε τα προεκλογικά «φούμαρα» που μοιράζουν για να μας κοροϊδέψουν.

Να μην γίνουμε άλλη μια φορά θεατές της κοκορομαχίας ανάμεσα σε ΝΔ και ΣΥΡΙΖΑ, που δεν έχει κανένα αντίκρισμα στο λαό. Αυτοί τσακώνονται για το ποιος θα εξασφαλίσει αποτελεσματικότητα και σταθερότητα στην υλοποίηση των συμφερόντων των μεγαλοκατασκευαστών, εφοπλιστών και βιομηχάνων. Για αυτό και με τους δύο το μεροκάματο δεν φτάνει ούτε για ζήτω, γι' αυτό και με τους δύο θρηνούμε νεκρούς και σακατεμένους στους χώρους δουλειάς, γι' αυτό τα σχολεία των παιδιών μας είναι χωρίς προσεισμικό έλεγχο, γι' αυτό οι έλεγχοι στους χώρους δουλειάς είναι στα αζήτητα. Δεν υπάρχει μικρότερο κακό συνάδελφοι, ποτέ δεν θα διαλέγαμε το μικρότερο κακό για τα παιδιά μας ή γενικά για τους δικούς μας ανθρώπους, γιατί να κάνουμε το ίδιο τώρα, με αυτούς που μας κάνουν το βίο αβίωτο.

## ΜΟΝΟ Ο ΛΑΟΣ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΣΩΣΕΙ ΤΟ ΛΑΟ

Διέξοδος για όλους εμάς είναι να έρθουν τα πάνω κάτω. Να γίνουμε εμείς δυνατότεροι ώστε να κάνουμε αυτούς που κυβερνάνε τόσα χρόνια πιο αδύνατους, να μην μπορούν να επιτίθενται στις ζωές μας με ευκολία. Να κάνουμε το αντιλαϊκό τους έργο δύσκολο, να αφήσουμε στα χαρτιά τους αντεργατικούς νόμους, να φρενάρουμε νέους, να αποσπάσουμε νέες κατακτήσεις. Να ανοίξουμε το δρόμο με νέους αγώνες που θα στοχεύουν τον πραγματικό αντίπαλο, τους εργοδότες και τις δυνάμεις που τους στηρίζουν σε πολιτικό και σε συνδικαλιστικό επίπεδο.

Είναι ξεκάθαρο, ότι όταν οι λαϊκές ανάγκες αντιμετωπίζονται με κριτήριο το κέρδος των επιχειρηματικών ομίλων, σακατεύονται σώματα και ψυχές, γίνεται η ζωή ανυπόφορη σε όλα τα επίπεδα από τους πεινχρούς μισθούς, που μέχρι το πρώτο δεκαπενθήμερο αδειάζει το πορτοφόλι μας και άλλα πολλά. Οι ίδιοι υπεύθυνοι για όλα τα παραπάνω, κυβέρνηση και επιχειρηματικοί όμιλοι είναι που βάζουν τα μέτρα ασφάλειας στο ζύγι κόστους-κέρδους κι έχουν τα γνωστά αποτελέσματα με νεκρούς και σακατεμένους, στα εργοτάξια, στα γιαπιά, στα μικρά και μεγάλα έργα, τώρα και στους σιδηρόδρομους και όχι μόνο. Αυτές οι δυνάμεις πάντα σε προεκλογικό χρόνο, όπως και τώρα, προσπαθούν να λανσάρουν τον εαυτό τους σαν «σωτήρες» του λαού και αμέσως μετά τις εκλογές τον τσακίζουν.

Έχουμε ράμματα για τη γούνα τους. Έχουμε δει τα «έργα και τις ημέρες τους». Όσο πιο αδύναμοι είναι όλοι αυτοί, τόσο πιο δυνατός θα είναι ο εργαζόμενος λαός, να πετύχει κατακτήσεις, να αντιμετωπίσει τα αντεργατικά σχέδια τους.

Αυτούς πρέπει να τιμωρήσουμε με την πάλη μας, με τους αγώνες μας. Με όλους τους τρόπους να ορθώσουμε τείχη αντίστασης στην αντεργατική πολιτική, τις κυβερνήσεις και τα κόμματα που υπηρετούν σταθερά και διαχρονικά τα συμφέροντα του κεφαλαίου.

Οικοδόμοι χτίζουμε γερά θεμέλια αντίστασης απέναντι στην επίθεση των κυβερνήσεων και των αφεντικών. Με αλληλεγγύη οργάνωση και αγώνα υπερασπιζόμαστε και διεκδικούμε τα σύγχρονα συμφέροντα μας. Θα νικήσουμε!

**ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ  
ΤΟΥ ΣΥΝΔΙΚΑΤΟΥ ΜΑΣ  
ΣΤΙΣ 10:00 π.μ. ΣΤΗ ΠΛ. ΚΑΝΙΓΓΟΣ**